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ATAS 

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023, DA 38ª CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Ao primeiro dia do mês de fevereiro de 2023, às 9 horas, na Sala das Sessões Presidente Tancredo Neves, 

situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São Sebastião do Paraíso, MG, sob 

a presidência do vereador José Luiz das Graças, Secretário, o vereador Pedro Sérgio Delfante, 2º Vice-

Presidente, o vereador Luiz Benedito de Paula e 2º Secretário, vereador Marcos Antônio Vitorino, com a 

presença dos ilustres vereadores: Antônio César Picirilo, Lisandro José Monteiro,Maria Aparecida Cerize 

Ramos, Sérgio Aparecido Gomes e Vinício José Scarano Pedroso,e com a ausência justificada do Vice-

Presidente, vereador Juliano Carlos Reis, da vereadora Maria Aparecida Cerize Ramos e do vereador 

Vinício José Scarano Pedroso, realizou-se esta Reunião Extraordinária do Poder Legislativo Municipal. 

Havendo número regimental, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o vereador Marcos Antônio 

Vitorino para desfraldar o Pavilhão Nacional. ORDEM DO DIA: NOVOS PROJETOS: PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 256 – “Altera a Resolução Nº 256 que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara 

Municipal São Sebastião do Paraíso, em seu Artº 47, parágrafo 1º, que dispõe sobre horário de sessões” de 

autoria da Mesa Diretora.O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de 

Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. O Presidente da Casa, vereador 

José Luiz das Graças, requereu suspensão dos trabalhos para análise do projeto e elaboração do parecer 

pela Comissão de Finanças, Justiça e Legislação. A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu 

parecer que o projeto de lei está apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário. 

APROVADO. O vereador Luiz Benedito de Paula requereu dispensa de interstício para primeira e segunda 

votação. O projeto foi aprovado em primeira e segunda votação por unanimidade e será encaminhado à 

sanção. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a sessão. E, para constar, eu, Fábio 

Montório Souto, Assessor Técnico Parlamentar I, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será 

assinada pelos vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação. 

VER JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS - PRESIDENTE / VER. LUIZ BENEDITO DE PAULA - 2º VICE-

PRESIDENTE / VER. PEDRO SÉRGIO DELFANTE - SECRETÁRIO / VER. MARCOS ANTÔNIO 

VITORINO - 2º SECRETÁRIO / VER. ANTÔNIO CÉSAR PICIRILO / VER. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO / 

VER. SERGIO APARECIDO GOMES
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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022, DA 38ª CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos dezesseis dia do mês de dezembro de 2022, às 9 horas, na Sala das Sessões Presidente Tancredo 

Neves, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São Sebastião do Paraíso, 

MG, sob a presidência do vereador Lisandro José Monteiro,Vice-Presidente, o vereador Marcos Antônio 

Vitorino,  Secretário, o vereador Luiz Benedito de Paula, e 2º Secretário, vereador Antônio César Picirilo, 

com a presença dos ilustres vereadores: José Luiz das Graças, Maria Aparecida Cerize Ramos, Pedro 

Sérgio Delfante, com a ausência do 2º Vice-Presidente, vereador Juliano Carlos Reis e dos vereadores 

Sérgio Aparecido Gomes e Vinício José Scarano Pedroso,realizou-se esta Reunião Extraordinária do Poder 

Legislativo Municipal. Havendo número regimental, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o 

vereador Marcos Antônio Vitorino para desfraldar o Pavilhão Nacional. ORDEM DO DIA: NOVOS 

PROJETOS: PROJETO DE LEI 5362 - “Dispõe sobe a aprovação de percentual de suplementação para 

dotações do orçamento - programa do município de São Sebastião do Paraíso para o exercício financeiro 

de 2022" de autoria do Executivo Municipal. O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado 

à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. O vereador José 

Luiz das Graças, requereu suspensão dos trabalhos para análise do projeto e elaboração do parecer pela 

Comissão de Finanças, Justiça e Legislação. A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu parecer 

que o projeto de lei está apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário. APROVADO. O 

vereador Luiz Benedito de Paula requereu dispensa de interstício para primeira e segunda votação. O 

projeto foi aprovado em primeira e segunda votação por unanimidade e será encaminhado à sanção. Nada 

mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a sessão. E, para constar, eu, Fábio Montório 

Souto, Assessor Técnico Parlamentar I, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada 

pelos vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação. 

VER. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - PRESIDENTE / VER. MARCOS ANTÔNIO VITORINO - VICE-

PRESIDENTE / VER. LUIZ BENEDITO DE PAULA - SECRETÁRIO / VER. ANTÔNIO CÉSAR PICIRILO - 

2º SECRETÁRIO / VER. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS / VER. MARIA APARECIDA CERIZE RAMOS / VER. 

PEDRO SÉRGIO DELFANTE 
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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022, DA 38ª CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos vinte e um dia do mês de dezembro de 2022, às 20 horas, na Sala das Sessões Presidente Tancredo 

Neves, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São Sebastião do Paraíso, 

MG, sob a presidência do vereador Lisandro José Monteiro,do 2º Vice-Presidente, vereador Juliano Carlos 

Reis,  Secretário, o vereador Luiz Benedito de Paula, e 2º Secretário, vereador Antônio César Picirilo, com a 

presença dos ilustres vereadores: José Luiz das Graças, Pedro Sérgio Delfante, Vinício José Scarano 

Pedroso, com a ausência justificada do Vice-Presidente, o vereador Marcos Antônio Vitorino, do vereador 

Sérgio Aparecido Gomes e da vereadora Maria Aparecida, realizou-se esta Reunião Extraordinária do 

Poder Legislativo Municipal. Havendo número regimental, o presidente declarou aberta a sessão e convidou 

o vereador Marcos Antônio Vitorino para desfraldar o Pavilhão Nacional. ORDEM DO DIA: NOVOS 

PROJETOS:PROJETO DE LEI 5363 “Autoriza o município de São Sebastião do Paraíso a complementar 

auxílio financeiro aos representantes dos ternos de congo, Moçambique e reinado de São Sebastião do 

Paraíso-MG, por ocasião da participação na festa da congada e Moçambique de São Sebastião do Paraíso-

MG no ano de 2022, e dá outras providências" de autoria do Executivo Municipal.O projeto foi considerado 

objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos 

pareceres técnicos. O vereador José Luiz das Graças, requereu suspensão dos trabalhos para análise do 

projeto e elaboração do parecer pela Comissão de Finanças, Justiça e Legislação. A Comissão de 

Finanças, Justiça e Legislação emitiu parecer que o projeto de lei está apto e respeitando a legalidade para 

deliberação em plenário. APROVADO. O vereador Luiz Benedito de Paula requereu dispensa de interstício 

para primeira e segunda votação. O projeto foi aprovado em primeira e segunda votação por unanimidade e 

será encaminhado à sanção. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a sessão. E, 

para constar, eu, Fábio Montório Souto, Assessor Técnico Parlamentar I, lavrei a presente Ata que, depois 

de lida e aprovada, será assinada pelos vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada 

para publicação. 

VER. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - PRESIDENTE / VER. MARCOS ANTÔNIO VITORINO - VICE-

PRESIDENTE / VER. JULIANO CARLOS REIS - 2° VICE-PRESIDENTE / VER. LUIZ BENEDITO DE 

PAULA - SECRETÁRIO / VER. ANTÔNIO CÉSAR PICIRILO - 2º SECRETÁRIO / VER. JOSÉ LUIZ DAS 

GRAÇAS / VER. PEDRO SÉRGIO DELFANTE / VER. VINÍCIO JOSÉ SCARANO PEDROSO 
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